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Naam kandidaat __________________________  Kandidaatnummer ____________

Beantwoord alle vragen in deze uitwerkbijlage. 
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Meerkeuze: omcirkel het antwoord; geef verbeteringen duidelijk aan: 

 
 

Staatsinrichting van Nederland 

 
 1 Uitspraak 1 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 

 
Uitspraak 2 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 3 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 4 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 

 2 A B C D 
 

 3 A B C 
 

 4 A B C D 
 

 5 A B C D 
 

 6 A B C 
 

 7 Bij uitspraak 1 hoort groep … (vul letter in). 
 
Bij uitspraak 2 hoort groep … (vul letter in). 
 
Bij uitspraak 3 hoort groep … (vul letter in). 
 
Bij uitspraak 4 hoort groep … (vul letter in). 
 

 8 A B C D 
 

 9 Uitspraak 1 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 2 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 3 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 4 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 

A B C D  A B C DX B XA B C DXof of
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 10 Deze wetten staan niet in een Nederlands wetboek, omdat  
 
 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 

 11 Bij persoon a hoort uitspraak … (vul nummer in). 
 
Bij persoon b hoort uitspraak … (vul nummer in). 
 
Bij persoon c hoort uitspraak … (vul nummer in). 
 
Bij persoon d hoort uitspraak … (vul nummer in). 
 
 

Historisch overzicht vanaf 1900  

 
 12 A B C D 

 
 13 A B C D 

 
 14 A B C D 

 
 15 Uitspraak 1 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 

 
Uitspraak 2 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 3 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 

 16 A B C 
 

 17 A B C D 
 

 18 Kenmerkend voor het nationaal-socialisme zijn: … en … en … (vul drie 
nummers in). 
 

 19 Eén reden waarom de Nederlandse regering het verstandig vond dat 
koningin Wilhelmina in mei 1940 naar Groot-Brittannië ging is: 
 
 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 

 20 A B C D 
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 21 A B C D 
 

 22 Bij a hoort … (vul nummer in). 
 
Bij b hoort … (vul nummer in). 
 
Bij c hoort … (vul nummer in). 
 
Bij d hoort … (vul nummer in). 
 

 23 A B C D 
 

 24 A B C D E 
 

 25 A B C D 
 
 26 A B C D 
 

 27 A B C D 
 

 28 A B C D 
 

 29 Het gaat over ………………….. en over ……....………………(noem twee 
landen). 
 

 30 Uitspraak 1 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 2 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 3 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 

 31 Bij afbeelding 1 hoort begrip …(vul letter in). 
 
Bij afbeelding 2 hoort begrip …(vul letter in). 
 
Bij afbeelding 3 hoort begrip …(vul letter in). 
 
Bij afbeelding 4 hoort begrip …(vul letter in). 
 

 32 Eerst komt …………………… (vul naam in), dan …………………… (vul  
 
naam in) en ten slotte …………………… (vul naam in). 
 

 33 A B C 
 

 34 Uitspraak 1 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
 
Uitspraak 2 is: juist / onjuist (omcirkel het juiste antwoord). 
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 35 gebeurtenis ..… en ..… (vul twee nummers in) 
 

 36 Als eerste vond plaats gebeurtenis … (vul nummer in). 
 
Als laatste vond plaats gebeurtenis … (vul nummer in). 
 
 
 

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN 

einde  
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